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                                             ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым
от 17.11.2017 г.



























№ 12
        Сообщение секретаря Комиссии:
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Крым присутствуют  6  членов Комиссии,  что составляет более двух третей от общего числа членов Комиссии. 
Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. В соответствии 
с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии), заседание Комиссии правомочно. Состав Комиссии сформирован таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией  решения.

Члены Комиссии и лица, участвующие в заседании, предупреждены 
о неразглашении сведений, ставших им известными в ходе заседания.
Повестка дня 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

Об изменении служебного положения одного из супругов в срок………. 
I. Слушали председателя Комиссии, который огласил решение Управляющего по протоколу заседания комиссии от 13 ноября 2017г. № 11.  
В соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 28 июня 2016 г. № 594 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов», от 05.07.2013 г. № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции», что согласно приказу Управления факт близкого родства, супругов в осуществлении трудовой деятельности в органах Пенсионного фонда Российской Федерации – устранен. 
Решили:

Принять информацию к сведению. 
Голосование тайное. 
ГОЛОСОВАЛИ: «за» –  6 чел.; «против» - нет; «воздержались» – нет.
